

Versenyszabályzat

SCUP ötletverseny részvételi szabályzat

Részvételi szabályzat

Az Együtt a tudományért egyesület (6723 Szeged József Attila sgt 77/E 4 em. 12 Nyilvántartási szám: 06-02-0003571 Adószám: 19327774-1-06) 2023/2024-es tanévben [...] néven országos, középiskolás diákoknak szóló ötletversenyt szervez.

A program egy online benyújtott pályázatból, és egy országos döntőből áll.

A rendezvényen öt fős csapatok vehetnek részt, akiknek szükségük lesz egy támogató pedagógusra is.

A programra a www.scup.hu/[...] weboldalon keresztül lehet regisztrálni, és a pályázatot benyújtani a hivatalos kommunikációban megjelölt határidőig.

A programban való részvétel és az elérhető szolgáltatások feltételei:

A programon Magyarországon tanuló középiskolák tanulói vehetnek részt.

A program célcsoportja alapvetően minden 2024. március 1-ig 14. életévét betöltött, érettségi előtt álló, legfeljebb 19. életévében járó, nappali tagozatos középfokú tanulói jogviszonnyal rendelkező, diák, az iskola típusától (például gimnázium, szakközépiskola) függetlenül.

A csapat tagjai különböző oktatási intézmények tanulói is lehetnek.

Egy tanuló a program teljes ideje alatt kizárólag egy csapatban dolgozhat, de lehetősége van csapatot módosítani.

A résztvevőknek a jelentkezési lap aláírásával, szülői beleegyezés mellett (18 éven aluliak esetében) el kell fogadniuk a rendezvény szabályait.

A nevezéssel és a nyilatkozatok kitöltésével a résztvevők (és 18 éven aluliak esetében a szüleik) hozzájárulnak ahhoz, hogy a rendezvény teljes időtartama alatt a róluk készült kép- és videóanyagot a szervezők a rendezvény lebonyolításával kapcsolatban felhasználják, továbbá elfogadják a ww.scup.hu honlapon nyilvánosan elérhető Adatkezelési és Adatvédelmi Szabályzat rendelkezéseit.

A tanulók a program bármelyik szakaszában visszaléphetnek, és a megtett nyilatkozatokat visszavonhatják.

Amennyiben az eredményt elérő csapatok a program bármelyik szakaszában visszalépnek és atovábbiakban nem kívánnak részt venni a programban a közvetlenül utánuk következő csapat lép a helyükbe.

A rendezvény során kapott nyeremények, szolgáltatások pénzre nem válthatók és át nem ruházhatók.

- A programban való részvétel minden résztvevő számára ingyenes. Az országos döntőre történő utazást a résztvevőknek saját forrásból kell biztosítaniuk.

A pályázat benyújtás szabályai:

Meghatározott határidőre kell benyújtani az ötletpályázatokat, a kiírásban megjelölt sablon alapján az otletverseny@scup.hu e-mal címre.

A pályázat benyújtásának további feltétele a nyilatkozat feltöltése mind az öt csapattag nevére külön-külön kiállítva. Kiskorú (18 év alatti személy) esetén a nyilatkozat a szülő/gondviselő aláírásával ellátva érvényes.

A benyújtás után az Együtt a tudományért egyesület munkatársai formai szempontból átnézik a pályázatokat és amennyiben hiánypótlásra van szükség, akkor ezt jelzik a pályázók felé.

A hiánypótlásra maximum egy hét áll a csapatok rendelkezésére.

A pályázatokat az alábbi tématerületekben várjuk: [...]

A jelentkezéshez szükséges dokumentumok, feladatok:

A megjelölt témakörök alapján, a versenykiírásban meghatározott formai követelményeknek megfelelően kialakított pályamunka e-mailben történő megküldése

Regisztrációs adatok és nyilatkozat feltöltése, kiskorú (18 év alatti személy) esetén szülői/gondviselő aláírásával ellátva.

Az országos döntő szabályai:

Az országos döntő élőben, illetve veszélyhelyzet, vagy a járványügyi szabályok ilyen irányú előírása esetén online platformon kerül megrendezésre.

Az országos döntő időpontjáról és helyszínéről a csapatokat legalább egy hónappal tájékoztatni kell

Legfeljebb 5 csapat vesz részt az országos döntőn.

Az országos döntőn a csapatok egy addig ismeretlen projektfeladattal találkoznak, amelynek kidolgozására egy egész nap áll a rendelkezésükre. Munkájukat egy 3 perces pitch-ben kell a nap végén a zsűri számára prezentálni.

Az előadás technikai és formai feltételeit a versenyzők a döntő napján ismerik meg.

A csapatoknak azonos feltételek és azonos időkeret áll rendelkezésükre az ötletük bemutatására.

Szakmai zsűri végzi a csapatok értékelését egy előre meghatározott, egységes szempontrendszer alapján.

Pontegyenlőség esetén a zsűritagok egymás között, nem nyilvános szavazással döntenek az eredmények alakulásáról.

A verseny nyertes helyezései tárgynyereményekkel járnak.

A rendezvény során kapott szolgáltatások pénzre nem válthatók és át nem ruházhatók.